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IGREJA PRESBITERIANA DO
BRASIL

SECRETARIA EXECUTIVA

SUPREMO CONCÍLIO - 2010
11 a 17 de Julho de 2010 - CURITIBA - PR

Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XXXI

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO V
Exame de Livros e Relatórios de Sínodos
 

Quanto ao documento 489.

Oriundo do(a):

Sínodo Mato Grosso do Sul.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Mato Grosso do Sul.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE: 

    Aprovar os atos e os registros das atas, com as seguintes observações:

1. Na ata da Sessão Regular da VII reunião ordinária não consta hora de início da
reunião.

2. Estranhar que na ata da Sessão Regular da VIII reunião ordinária, página 24, consta o
registro do recebimento das carteiras de ministros e presbíteros, sendo que as mesmas
são recebidas na verificação de poderes, conforme o Modelo de Regimento Interno para
os presbitérios. Outrossim, não consta o registro dos documentos 02 e 03 da ata retro
citada.

3. Determinar que sejam feitas as devidas correções.

4. Registrar voto de apreciação pelo trabalho e zelo do secretário nas lavraturas das
atas.
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Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Philippe Henrique De Almeida Silva
Sub-relator: Rev. Saulo Monteiro Da Silva
Membros: Presb. Alexandre Rocha Plácido, Presb. Celso Tomé Da Silva, Rev.
Cleber Macedo de Oliveira, Rev. Davi Pires de Macedo, Presb. Dianýsio
Ignacio Ascunpção, Presb. Edinaldo Fernandes Almeida, Presb. Elias Martins
de Oliveira, Rev. Eliel Gonçalves De Matos, Rev. Gildasio Ribeiro Dourado
Vasconcelos, Presb. Helcioney Dos Santos Castro, Presb. Humberto Jacinto
Barreto, Rev. Ivo Xavier de Souza Neto, Rev. Jason Rodrigues Queiroz,
Presb. José Almir Soares De Melo, Presb. Lecy Ribeiro Da Cruz, Presb.
Manoel Gonzaga Ribeiro, Rev. Marcos Augusto Fernandes De Freitas, Presb.
Mauro Dos Santos Oliveira, Rev. Osvaldino da Silva Moura, Presb. Paulo
Cesar Alves De Souza, Rev. Pedro Ferreira Rodrigues, Presb. Roberto
Francisco Da Rocha, Rev. Ronaldo Gonçalves, Rev. Valtenor Dourado Morais,
Rev. Wagner Dos Santos, Presb. Wanderley De Paula Teixeira, Rev.
Wellington Ricardo, Rev. Wendell Lessa Vilela Xavier, Rev. Zequiel Ferreira
De Matos.
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